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Украинцы не удовлетворены средним и 
средним специальным образованием в 
Украине.

Респонденты считают, что, в первую очередь, нужно ликвидировать коррупцию в сфере 
образования, повысить профессионализм преподавателей и сделать образование более до-
ступным.

Исследовательский холдинг Factum Group изучил отношение к образованию в Украине 
среди интернет-пользователей всей Украины, включая городское и сельское население, 
в возрасте 18-50 лет. 

В целом, больше украинцев не удовлетворяет среднее и среднее специальное образо-
вание, чем дошкольное и высшее.  Дошкольным образованием больше удовлетворены в 
возрасте 26-30 (53%), люди, для которых дошкольное образование более актуально.

Мы спросили украинцев, что бы им хотелось поменять в образовании. В первую оче-
редь, они хотят ликвидации коррупции в образовании,  роста профессионализма препо-
давателей и учителей, сделать образование более доступным. Для среднего образования 
актуально уменьшение нагрузки на учеников. Украинцы хотят получать больше прак-
тических навыков, иметь возможность выбирать предметы и акцентируют внимание на 
важности изучения иностранных языков.

 Респонденты считают, что самое лучшее образование получают в Великобритании и 
США. Дошкольное и высшее образование считают лучшим в Британии, среднее и сред-
нее специальное – в Америке. При этом, украинское образование занимает не самые низ-
кие позиции в общем рейтинге.

График 1. Насколько Вы удовлетворены качеством системы образования в целом в 
Украине?


